

**Focus A****潮流变迁** :::  
从小西装到大西装

在过去十年间，适合女生的西装通常被称为小西装，合身，掐腰，略短。但从去年开始，这股“小西”潮正渐渐被大一号的男友式西装所代替，穿在身上仿佛时光倒流，大垫肩，长过臀，上世纪八十年代浓浓的港味再度袭来，亦舒笔下那独立又慵懒的都市女郎形象翩然复活。

和小西装相比，大西装无疑更有腔调，也更有搭配空间。和吊带裙一搭，是致命的性感，和阔腿裤相遇，则是少年式的明朗。

**小西装**

► 合身掐腰的小西装，终归带着一点局促感，风格偏典雅。



►白色与墨绿色的格子纹款式西装，多了一份通勤的正式感。九分裤的设计加上低筒靴的高跟鞋，为西装造型增添不少女人味。

**大西装**

►腔调肩线和廓形的大西装，气场全开，可甜可盐。

**Focus C 时髦进阶** :::  
**彩虹式配色抢 C 位**

除却一套式或顺色西装搭配，本季我们还推荐彩虹式配色，带来一种明亮的视觉冲击，让你在办公室里也能收获爆灯式的回头率。

如果你对自己的色彩搭配功力还不是很有信心，可以从比较温和的常规色系混色开始练习，比如冷色调的孔雀蓝、莫兰迪色系等艺术色彩与静默的蓝、黑、白相搭，更不容易出错。如果是高段位选手，本季糖果色的混搭一定不要错过，尤其是在一些穿衣自由度较高的公司里，轻轻松松就能做个乘风破浪的小姐姐。

西装全套穿是闭着眼睛穿都不会出错的小技巧，尤其是颜色出彩的话，能轻松跳出通勤装的老式呆板，成为办公室里的一道风景。

不过请注意，全套西装造型时，裤子才是决定整体风格的关键单品。另外，全套西装很适合加入一些小心机的配饰，带来造型上的意外惊喜，且更有质感和魅力。



►直身阔腿裤搭配运动鞋，降低了西装的成熟度，也是流行技巧。如果你个子不高，厚底老爹鞋请了解一下。



►修身高腰喇叭裤让整套西装穿出了朋克的复古感，加上隐藏的高跟鞋，可以把身材比例拉得超长，腿长两米既视感。

**公益****秀场****广州国际轻纺城  
“时尚源创平台”作品首秀**

2020广东时装周—秋季的系列活动之“源·创”的设计师联合发布会日前上演，宣告了广州国际轻纺城“时尚源创平台”设计师联盟的成立。该联盟由从事面料、服装设计的人士、机构和社会团体共同参与，旨在搭建行业交流平台，探索上下游合作发展新模式，以原创设计能力作为提升整体产品水平的原动力，引领时尚产业走高质量发展道路。

**广州国际钱币展  
全城寻找“小小收藏家”**

由中国收藏家协会主办的2020中国(国际)钱币(广州)展销会将于9月19日-20日在广州东方文德广场举行，现场除展出及销售多种类别外，还将包括“小小收藏家”、经典钱币书籍签售、传统打拓工艺展示等多项活动。其中，“小小收藏家”是一项长期公益计划，广州市所有中小学生均可免费参加，活动包括现场鉴宝、知识讲座、有趣答题、钱币拼图等，成绩优秀的小藏家有机会获取大奖并获得由组委会官方颁发的“我是小小收藏家”荣誉证书。

**文旅****南京鼓楼区  
文化创意产业推介****资讯****What's New**

“时尚引领传承创新”南京市鼓楼区文化创意产业推介会日前在广州举行，通过鼓楼文化旅游推介宣传片、重点项目推介、主题演讲等形式，对南京鼓楼区进行了全方位的介绍和展示，在非遗创新、设计创意、数字文化等方面两地将以更活跃、更广阔地合作方式推动共同发展。鼓楼区文化底蕴深厚，文化旅游一直是其三大主导产业之一，同时拥有多所高等院校和新兴产业，为文创提供了优良的基础与基石，并推动人工智能技术向文化领域渗透应用。